

Fabege AB (publ)

PRESS RELEASE 24 February 2015, 8.00 am CET

Fabege AB's Annual Report is available on the website

The Swedish version of Fabege AB's Annual Report for 2014 is available on Fabege's website, www.fabege.se, from 24 February 2015, 8.00 am CET.

The English version will be available from 25 March 2015.

Fabege AB (publ)

For further information, please contact:
Christian Hermelin, CEO of Fabege, phone +46 (0)8-555 148 25, +46 (0)733-87 18 25
Åsa Bergström, Deputy CEO and CFO, phone +46 (0)8-555 148 29, +46 (0)706-66 13 80

This constitutes information that Fabege AB (publ) may be legally obliged to publish under the Securities Market Act and/or the Financial Instruments Trading Act. The information was released for publication at 8.00 am CET on 24 February 2015.